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CIVILISATIONS ET CABINET DE CURIOSITE
	Ordre
	Désignation
	Adjugé



	3
	[AFRIQUE] Statuette féminine MANGBETU, Congo. h : 23 cm.
	60.00

	6
	[AFRIQUE] Fétiche EWE en bois et corde tressée, Togo. h : 10 cm.
	20.00

	7
	[AFRIQUE] Fétiche SONGYE à patine brune, Congo. h : 14 cm.
	100.00

	8
	[AFRIQUE] Poupée miniature NANGI, travail de perles et amulettes, Cameroun. h : 12 cm.
	70.00

	9
	[AFRIQUE] Statuette féminine BAOULE à coiffe scarifiée, Côte d'Ivoire. h : 23 cm.
	50.00

	13
	[AFRIQUE] Statuette LEGA à coiffe de plumes et travail de poinçonnage blanchi, Congo. h : 28 cm.
	60.00

	15
	[AFRIQUE] Statuette LOBI à couvre chef rituel, Burkina. h : 23 cm.
	40.00

	16
	[AFRIQUE] Statuette féminine LOBI, Burkina. h : 21 cm.
	40.00

	18
	[AFRIQUE] Lot de deux calebasses musicales polychromes à décor anthropomorphe, Tanzanie. h : 30 cm. env.
	50.00

	19
	[AFRIQUE] Baton stylisé figurant une femme ZARAMO, Tanzanie. h : 66 cm.
	80.00

	21
	[AFRIQUE] Fétiche SONGYE avec trou sommital, habillé de cuir parcheminé et fibres végétales, bouche en 8, Congo. h : 18 cm. (soclé)
	300.00

	23
	[AFRIQUE] Fétiche TEKE à charge abdominale partiellement conservée, sans bras, Congo. h : 25 cm.
	420.00

	24
	[AFRIQUE] Flute KUBA à décor de couple janus et serpent, patine sombre. h : 22 cm. (soclée)
	250.00

	30
	[AFRIQUE] Masque TOMA à yeux cauris, tissu et clous, Sierra Léone. h : 31 cm.
	90.00

	32
	[AFRIQUE] Collier en vertèbres de poisson, Afrique Occidentale. L : 34 cm.
	30.00

	34
	[AFRIQUE] Symbolique du couple en bois sculpté et cheveux humain figurant le sexe masculin et féminin pour les rites de fécondité MAMA, Nigeria. h : 26 et 27 cm. (soclés)
	120.00

	36
	[AFRIQUE] Masquette singe LUBA à patine crouteuse, Congo. h : 10 cm.
	50.00

	37
	[AFRIQUE] Chasse mouche BAOULE anthropomorphe à patine clair, lanières en cuir, Côte d'Ivoire. h : 51 cm. (soclé)
	90.00

	38
	[AFRIQUE] Collier en malachite et bracelet, Congo. L du collier : 25 cm. et D du bracelet : 30 cm.
	30.00

	39
	[AFRIQUE] Corne de boeuf avec un entourage de laiton. L : 83 cm. (accidents à la pointe)
	30.00

	40
	[AFRIQUE] Fétiche TEKE à charge magique en tissu et pate végétale, traces d'aspersion, Congo. h : 29 cm.
	100.00

	42
	[AFRIQUE] Fétiche miniature LUBA féminin à bras recourbés, RDC. h : 16 cm.
	70.00

	44
	[AFRIQUE] Fétiche BOCCIO Fon féminin, Bénin. h : 46 cm. (soclé)
	100.00

	47
	[AFRIQUE] Petit tirailleur à la cire perdue, Bénin. h : 11.5 cm. (manque un pied)
	10.00

	49
	[AFRIQUE] Peigne surmonté d'une maternité YAKA, RDC. h : 21 cm.
	60.00

	50
	[AFRIQUE]  Petite bible ou recueil magique manuscrit avec 17 pages peintes, Ethiopie.
	500.00

	51
	[AFRIQUE] Arbre de vie MAKONDE en ébène sculpté, Tanzanie. h : 24 cm.
	60.00

	52
	[AFRIQUE] Statuette de fertilité ASHANTI en bois noircit, Ghana. h : 32 cm.
	50.00

	53
	[AFRIQUE] Fétiche féminin ADAN pour le culte Vodu), objet détenu par le devin du village, pigment bleu sur fond de caolin, charge sommitale, Ghana. h : 100 cm. (un pied recollé)
	230.00

	54
	[AFRIQUE] Masque chanteur DAN travail de tresse pour figurer les cheveux, Côte d'Ivoire. h : 21 cm.
	200.00

	55
	[AFRIQUE] Lot d'une pointe de lance en métal ciselé et d'un poignard à manche en os et fourreau de laiton ciselé, Afrique du Nord.
	60.00

	56
	[AFRIQUE] Siège ASHANTI ancien en bois clair patiné, sculpté et ajouré, Ghana. 24 x 43 x 22 (une restauration ancienne)
	100.00

	57
	[AFRIQUE] Petit coffret syrien à décor de scènes animées et incrustations.
	40.00

	200
	[INDONESIE] Parure pectorale ASMAT à multiples rangées de coquillages sur une tresse en fibre végétale, Irian Jaya. D : 26 cm. (soclée)
	290.00

	201
	[INDONESIE] Coiffe ASMAT traditionnelle avec perles de bois, graines et plumes, Irian Jaya. D : 18 cm. (soclée)
	160.00

	202
	[INDONESIE] Parure pectoral traditionnelle ASMAT avec perles en bois rouge et marron, coquillages sur une tresse de fibres naturelles, Irian Jaya. h : 45 cm. (soclée)
	160.00

	203
	[INDONESIE] Peigne d'apparat en bois et os sculpté et ajouré à décor d'oiseau, Iles Moluques du sud. h : 27 cm.
	200.00

	204
	[INDONESIE] Coiffe rituelle IFUAGO en tissu tressé polychrome, osier tressé, plumes et crane fétiche sommital, Région de Banawé, Philippines. On y joint une carte postale illustrant ce genre de coiffe) D : 22 cm.
	180.00

	205
	[INDONESIE] Lot de deux planches GOPE ASMAT polychromes à décor géométrique, Irian Jaya. h : 59 et 60 cm.
	70.00

	209
	[[ASIE] Phallus en pierre HONGSHANG à tête de dragon, Chine. L : 224 cm.
	110.00

	210
	[[ASIE] Phallus en pierre HONGSHANG à tête de dragon, Chine. L : 16 cm.
	80.00

	211
	[INDONESIE] Amulette LETI en os sculpté et ajouré, Ile de Tana bar. h : 22 cm. (soclée)
	160.00

	215
	[ASIE] Lot de deux masques en bois polychrome, Népal. h : 21 et 25 cm.
	155.00

	216
	[ASIE] Phurba en bronze à décor de trois visages servant pour les rituels Bouddhiste, indes. h : 21 cm.
	120.00

	219
	[ASIE] Scène du Kamasoutra couple en os sculpté, Chine. L : 8 ou 9 cm.
	80.00

	221
	[INDONESIE] Récipient ASMAT anthropomorphe janus polychrome, Irian Jaya. L : 46 cm.
	50.00

	222
	[INDONESIE] Repose tête janus ASMAT à patine noire, Irian Jaya. L : 89 cm. (soclé)
	180.00

	223
	[ASIE] Sabre SICK en métal, Indes. L : 78 cm.
	80.00

	224
	[ASIE] Elément de char de procession en bois sculpté polychrome figurant la Déesse Gange avec son corps de poisson, Indes. h  : 31 cm.
	100.00

	227
	[ ASIE] Miniature Indo-Mongole, gouache représentant une scène animée, manuscrite sur le pourtour.17 x 33
	80.00

	228
	[INDONESIE] Crane de buffle DAYAK sculpté et ajouré. h : 45 cm. env.
	380.00

	232
	[INDONESIE] Lot de deux effigies KALIMATAN, Bornéo. h : 29 et 30 cm.
	40.00

	233
	[INDONESIE] Personnage de boite à medecine BATAK. h : 22 cm. (soclé)
	40.00

	234
	[ASIE] Lot de deux divinités Thaïlandaises, une assise (manque au bras droit) h ; 12 cm, l'autre debout (soclée) h : 9 cm.
	60.00

	236
	[INDONESIE] Masque polychrome figurant un démon réalisé en papier mâché, Art Populaire, Népal. h : 29 cm.
	135.00

	237
	[MOYEN ORIENT] Figurine en os sculpté figurant un guerrier Mogol, Radjastan. h : 18 cm.
	110.00

	239
	[INDONESIE] Rostre d'espadon ASMAT résille de fibres décorée de coquillages et plumes, Irian Jaya. h : 65 cm. (soclé)
	280.00

	241
	[INDONESIE] Petit requin citron naturalisé. L : 55 cm.
	130.00

	242
	[ASIE] Brule parfum en bronze patiné à décor feuillagé en relief. h : 11 et D : 13 cm.
	50.00

	243
	[ASIE] Netsuké en ivoire " Sage à la barbe rutilante "  1er quart du XX° s. h :3,5 cm.
	50.00

	244
	[ASIE] Netsuké en ivoire  " Le Dieu poisson " sculpté.  1er quart du XX° s. h :8,5 cm.
	90.00

	245
	[ASIE]  Netsuké en ivoire " Sage porte une serpe dans le dos "  1er quart du XX° s. h :4 cm.
	45.00

	246
	[ASIE]  Sujet de volatile en ivoire, 1er quart du XX° s. h :3,5 cm.
	40.00

	247
	ASIE.  Netsuké en ivoire à scène érotique. 1 er quart du  XX° s.
	75.00

	248
	[INDONESIE] Autel reliquaire BIAK KORVAR à bouclier en bois sculpté et ajouré à décor de personnage, crâne d'ancêtre, Baie de Cendrawash, Nord Ouest Irian Jaya. h : 82 cm.
	2 400.00

	401
	[OCEANIE] Coiffe rituelle en tresse de coton à décor de cauris, de perles, duvet et plumes figurant un oiseau, Peuple des Hauts Plateaux, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 41 cm.
	300.00

	402
	[OCEANIE] Parure pectorale traditionnelle à décor de cauris, coquillages et dents animales, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 46 cm.
	100.00

	403
	[OCEANIE] Dague anthropomorphe "Arrêt toi" IATMUL Moyen Sepik en terre cuite polychrome et bois, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 31 cm.
	100.00

	404
	[OCEANIE] Collier à décor de coquillages et de neuf petites conques montés sur une tresse de fibres naturelles, Golf de Huon, Papouasie Nouvelle Guinée.  D : 18 cm.
	180.00

	405
	[OCEANIE] Flute traditionnelle à décor anthropo-zoomorphe polychrome en bois et bambou, moyen Sepik, Papouasie Nouvelle Guinée. L : 78 cm.
	100.00

	406
	[OCEANIE] Grand crochet de suspension à nourriture représentant une effigie féminine, reste de polychromie, côte de cochon dans le nez et tresse végétale, moyen Sepik Papouasie Nouvelle Guinée. h : 120 cm.
	380.00

	407
	[OCEANIE] Crochet de suspension à nourriture masculin, reste de polychromie, Moyen Sepik Papouasie Nouvelle Guinée. h : 76 cm.
	420.00

	409
	[OCEANIE] Masque "Esprit" à nez proéminent du village d'Agoram, Bas Sepik, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 34 cm.
	80.00

	410
	[OCEANIE] Effigie d'ancêtre MINDINBIT avec cauris, rafia et plumes, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 33 cm.
	50.00

	412
	[OCEANIE] Masse de style MAORI à décor d'un personnage. h : 45 cm.
	80.00

	413
	[OCEANIE] Grande flute (traversière) BIWAT à bouchon rituel anthropomorphe, coiffe de plumes, tresse, osier, fibres végétales, cauris, coquillages, fut en bambou gainé d'osier et plumes, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 198 cm. (soclé)
	750.00

	414
	[OCEANIE] Casse tête janus WANUATU anthropomorphe à incrustations de nacre, Iles Banks. L : 93 cm.
	160.00

	415
	[OCEANIE] Proue de canoë figurant un crocodile en bois raviné, Papouasie Nouvelle Guinée. (porte un n° d'inventaire) L : 83 cm.
	180.00

	418
	[OCEANIE] Reproduction de pirogue Maori avec incrustations de nacre. L : 68 cm.
	40.00

	419
	[OCEANIE] Hameçon MAORI en os sculpté et tresses, nouvelle Zélande. h : 18 cm.
	220.00

	420
	[OCEANIE] Grand tapa polychrome à décor géométrique, Iles Samoa. 163 x 114
	80.00

	421
	[OCEANIE] Coquille d'huitre sculpté et ajourée. h : 5.5 cm.
	40.00

	422
	[OCEANIE] Grand bouclier polychrome à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 171 cm.
	360.00

	423
	[OCEANIE] Grand bouclier polychrome à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 154 cm.
	180.00

	424
	[OCEANIE] Grand bouclier polychrome à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 137 cm.
	130.00

	426
	[OCEANIE] Pendentif en coquillage avec reste d'une petite tresse, Papouasie Nouvelle Guinée. D : 9 cm.
	20.00

	428
	[OCEANIE] Paire d'oeufs d'autruche gainés de cuir, Australie. (l'un accidenté)
	40.00

	430
	[OCEANIE] Epée traditionnelle en bois sculpté et ajourée, Iles Marquises. h : 82 cm.
	40.00

	432
	[OCEANIE] Masque heaume d'initiation MALEKULA, pâte végétale polychrome, écorce, feuilles et fibres naturelles monté sur un fût de bambou fendu, Vanuatu. h : 92 cm.
	380.00

	433
	[OCEANIE] Poteau polychrome ABELAM à décor d'ancêtre et oiseaux, pigments naturels, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 137 cm.
	190.00

	434
	[OCEANIE] Fragment de statue polychrome ABELAM à visages d'ancêtres, pigments naturels, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 52 cm.
	170.00

	436
	[OCEANIE] Crane surmodelé IATMUL recouvert de pigments naturels rouge et blanc, cheveux humain et rangs de coquillages fixés avec une résine végétale sur le haut du front, Moyen Sepik, Papouasie Nouvelle Guinée. L : 24 cm. (soclé)
	900.00

	437
	[OCEANIE] Lot d'une hache en pierre (manque) à manche bois et d'un casse tête de style Kanak, Nouvelle Calédonie. h : 66 et 67 cm.
	60.00

	600
	[AMERIQUE DU NORD] Katchina polychrome "Esprit du soleil" des indiens HOPI, Etats Unis. h : 27 cm.
	110.00

	441
	COLLIER DE COQUILLAGES OCEANIE
	10.00

	606
	[AMERIQUE DU NORD] Ours blanc en marbre veiné, et poli. L : 36 cm. h : 29 cm.
	390.00

	607
	[AMERIQUE DU NORD] Masque INUIT en os spongieux, incrustations d'os, Alaska. D : 19 cm.
	130.00

	608
	[AMERIQUE DU NORD]  Poupée traditionnelle, travail artisanal Inuit par Emilie ALIKUT, Alaska. h : 33 cm.
	80.00

	610
	[AMERIQUE DU NORD] Ours pêcheur sculpté en bois d'élan, Alaska. L : 3.4 cm.
	40.00

	611
	[AMERIQUE DU NORD] Morse en pierre à savon sculptée et polie, artisanat Inuit, Alaska. L : 7 cm.
	50.00

	612
	[AMERIQUE DU NORD] Bois de renne à décor d'ours, d'oiseau et d'un  pêcheur en canoë, Alaska. L : 35 cm.
	120.00

	613
	[AMERIQUE DU NORD] Manche de couteau en bois de renne à décor gravé de rennes et traineaux Peuple SAMI, Laponie. L : 44 cm.
	180.00

	615
	[AMERIQUE DU NORD] Oiseau en os sculpté sur un socle en os spongieux, Art IUNUIT, Alaska. L : 14 cm.
	120.00

	618
	[AMERIQUE DU NORD] Figure anthropo-zoomorphe et ours INUIT Toupilac en bois de renne, Alaska. h : 14 cm.
	100.00

	626
	[AMERIQUE LATINE] Ceinture WAÏ-WAÏ faite de rondelles végétales et plumes, Amazonie, Brésil. L : 40 cm.
	180.00

	629
	[CABINET DE CURIOSITE] Autel reliquaire avec gri-gri, amulettes, peinture, Jour de le fête des morts, Art populaire du Mexique. 37 x 34
	50.00

	631
	[AMERIQUE DU NORD] Katchina des indiens HOPI de l'Esprit de la chouette, USA. h : 16.5 cm.
	80.00

	634
	[AMERIQUE DU NORD] Katchina des indiens HOPI, USA. h : 13 cm.
	80.00

	637
	[AMERIQUE DU NORD]  Totem HAIDA North Ouest Cost, Canada. h : 30 cm.
	40.00

	641
	[AMERIQUE DU NORD] Figure en os spongieux figurant un visage, Art Inuit, Alaska. h : 20 cm (sur un socle en bois)
	750.00

	800
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé les mains devant la bouche sur un socle en bois. h : 16.5 cm.
	80.00

	801
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé une main dernière la tête sur un socle en bois. h : 16 cm.
	80.00

	802
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé sur un socle en bois. h : 11 cm.
	80.00

	803
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé les deux mains devant lui. h : 15 cm.
	80.00

	804
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé buvant à la bouteille. h : 12 cm.
	80.00

	805
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé une main devant la bouche sur un socle en bois. h : 9.5 cm.
	80.00

	806
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé surmonté d'un serpent. h : 6 cm.
	100.00

	807
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé. h : 3 cm.
	80.00

	808
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé entièrement ciselé. h : 2.5 cm.
	30.00

	809
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé avec une demi face humain et demi face de crane. h : 3.5 cm.
	160.00

	811
	[CABINET DE CURIOSITE] Paire de vanités à décor ciselé en corne de buffle à patine noire. h : 3 cm.
	190.00

	813
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé les mains sur les cotés de la tête sur un socle bois. h : 7 cm.
	130.00

	814
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os de cervidé jaillissant un vase. h : 10.5 cm.
	100.00

	815
	[CABINET DE CURIOSITE] Animal chimérique en terre cuite peinte signé d'un monogramme, Jour de la fête des Morts, Mexique. h : 23 cm.
	70.00

	816
	[CABINET DE CURIOSITE] Crane en polystyrène entièrement couvert de perles polychromes signé Caillo Marquez, Jour de la fête des Morts, Mexique. h : 16 cm. (petits manques)
	160.00

	822
	[CABINET DE CURIOSITE] Squelette en os évidé et articulé, Jour de la fête des Morts, Mexique. h : 31 cm.
	30.00

	824
	[CABINET DE CURIOSITE] Masque de démon en bois polychrome, Népal. h : 19 cm.
	40.00

	825
	[CABINET DE CURIOSITE] Kapala à décor de vanité représentant un crane de singe en composition avec plaques de métal repoussé, Népal.
	130.00

	827
	[CABINET DE CURIOSITE] Collier indonésien à décor de huit vanités en os de buffle sculpté, cornes, perles  et petits os. h : 35 cm.
	130.00

	829
	[CABINET DE CURIOSITE] Pendentif en cristal figurant une vanité, Tibet. h : 2.5 cm.
	40.00

	830
	[CABINET DE CURIOSITE] Lot de six perles de bois figurant des vanités, Tibet. h : 1 cm.
	30.00

	831
	[CABINET DE CURIOSITE] Lot de deux cranes dont un avec la mâchoire inférieure articulée, l'autre sans mâchoire inférieure à patine noire, cabinet de réflexion maçonnique, France. h : 4 et 5 cm.
	85.00

	832
	[CABINET DE CURIOSITE] Crane en ciment patiné, Grande Bretagne. h : 15 cm.
	80.00

	833
	[CABINET DE CURIOSITE] Crane en hématite sculptée, Autriche. h : 6 cm.
	110.00

	837
	[CABINET DE CURIOSITE] Reliquaire avec carne de métal, étoffe brodée et dorée et petit crucifix dans un coffret à haut vitré en bois sculpté et noircit, sud du Tyrol, Autriche. 13 x 9
	240.00

	838
	[CABINET DE CURIOSITE] Reliquaire vitré en bois noircit contenant vingt quatre petites vanités patinées en bois de cerf sculpté, Sud du Tyrol, Autriche. 12 x 10
	240.00

	839
	[CABINET DE CURIOSITE] Reliquaire de forme violonée surmontée d'une croix en bois noircit contenant quatre vanités en bois de cerf patiné, Autriche. h : 19 cm.
	500.00

	840
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité au chapeau en bois cerf patiné sur un socle en bois, Autriche. h : 3 cm. env.
	60.00

	842
	[CABINET DE CURIOSITE] Tête réduite (Tsantza) d'un indien à cheveux courts avec une coiffe figurant un oiseau, la bouche est ligaturée par des fibres végétales, non ritualisée dans la tribu car elle ne porte de lien permettant de la porter. Elle porte sur le socle de bois une étiquette ancienne "Tête réduite du chef Chunchos Huataronco dit la mouche, tué et décapité par les indiens de la tribu des Jivaros". Le nez a été consolidé et le cou plâtré. Rapportée en France en 1920. Fin XIX° - début XX° h : 13 cm. (sous un globe en verre)
	10 500.00

	849
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé. h : 2 cm.
	20.00

	853
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé. h : 3 cm.
	20.00

	856
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en acier poli. h : 15 cm. Pds : 3 kg.
	160.00

	857
	[CABINET DE CURIOSITE] Tête en résine à corne frontale sur un pied en métal. h : 12 cm.
	40.00

	858
	[CABINET DE CURIOSITE] Réplique d'une tsantsa montée sur un aigle en bois sculpté. h : 19 cm.
	40.00

	863
	[CABINET DE CURIOSITE] Grande pipe en écume de mer sculptée d'un visage barbu et pampres de vignes, Turquie. (légère fente) L : 56 cm.
	100.00


